Com – Partida de Matemática del Uruguay

Federación Iberoamericana de Competiciones Matemáticas

Centro Latinoamericano de Matemática e Informática – CLAMI

[image: image1.png]Me o





Instancia Final Olimpíada Nacional de Matemática 2011
Nivel I B (5to. Año escolar)

Tiempo máximo: 2horas y media  
                                                
Domingo, 6 de noviembre de 2011

No se puede usar calculadora
                                          Escuela Nº 31. Grupo Escolar Jacobo Varela, Montevideo

No se pueden consultar libros ni apuntes

PROBLEMA 1: 
Nacho pensó un número de dos dígitos con las siguientes características:
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el dígito de las decenas es mayor que el dígito de las unidades,

· la diferencia entre las cifras es mayor que 3,
· la suma de los dígitos es mayor que 10, 
· el número es múltiplo de 12.
¿Qué número pensó Nacho?

PROBLEMA 2: 
En la papelería venden lápices bicolores (de dos colores). Cada lado de un lápiz es de distinto color al otro lado y es de alguno de los colores rojo, naranja, amarillo, verde, azul, negro o violeta.

¿Cuántos lápices necesito comprar para garantizar que tendré 2 lápices iguales si el señor de la papelería no me deja elegirlos? 

PROBLEMA 3: 
Se construye la siguiente secuencia de figuras, con cuadrados de 1cm de lado, siguiendo cierta regla de formación.
¿Cuál es el valor del perímetro de la figura 2.011?
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¿Cuántos cuadraditos tiene esa figura?

PROBLEMA 4: 
Nadia practica gimnasia olímpica. En los torneos los jueces le dan un puntaje del 1 al 10, sólo número naturales (1, 2, 3,….10)
En un torneo 6 jueces la califican del siguiente modo:
· el promedio de puntaje dado por los cuatro primeros jueces es 9.25

· el promedio de puntajes dados por los cuatro últimos jueces es 9.75

· el promedio de puntajes dados por los seis jueces es 9.50
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¿Qué puntaje obtuvo de cada juez?

Dar todas las posibilidades. 
NOTA: El promedio de varios números es igual a la suma de todos ellos dividida entre el número de sumandos. Por ejemplo el promedio de 2, 7, 6  es  (2+7+6) ÷ 3 = 5 

PROBLEMA 5: 
En la figura puedes ver  un pentágono regular ABCDE  y un rectángulo EDNM que tienen el mismo perímetro. El perímetro de la figura ABCDNME es 104cm. 
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Un punto R esta ubicado sobre el segmento AC de modo que RC=BC.

El triángulo BCR tiene 34cm de perímetro. 
¿Cuál es la medida del perímetro del triángulo ABR?

Determina la medida de los ángulos del cuadrilátero ACDE.

JUSTIFICA TODAS TUS RESPUESTAS
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http://www.compartida.org/   

                 e-mail: info@compartida.org

¡También puedes unirte a nuestro grupo de Facebook!

_1381639359

